
成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 7.0 8.5 9.0 9.5

実績値 7.0 7.1 6.0

達成率 100.0% 84.0% 67.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 5 15 15 16

実績値 6 9 11

達成率 120.0% 60.0% 73.3%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

・発達に課題のある子どもについての理解
も広がっていることもあり、相談内容は多岐
にわたっている。発達に関して特性を持つ
子どもについての相談では、子どもの特性
を理解することや保護者のかかわり方を伝
えることで、子どもの困り感が減ったなど、
相談の主訴が解決するケースがある。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

・新型コロナウィルス感染症以降、引き続き
家庭教育推進事業の実施を見送っている
PTAもある。
・子どもスキップ全22施設で地域子ども懇
談会を開催し、学校、保護者、地域住民、
関係機関と意見交換を行うとともに、子ども
スキップ事業について周知することができ
ている。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

会長連絡会などでの周知活動をしたため、家庭教育講座の開催数が増えた。　　達成状況分析

９．施策の実施状況

教育相談(子どもの成長に伴って生じてくる
様々な心配事や悩みについての相談）

・家庭教育推進事業（家庭教育講
座・家庭教育推進員）
・子どもスキップ事業
・放課後子ども教室

（1）取組方
針 家庭教育の充実 教育相談の充実

家庭教育事業への参加をきっかけに、
横のつながりを作ることで、家庭・学
校・地域が相応の責任を果たし相互に
協力し、教育力の向上を支援する。

教育相談を受けることにより、養育上
の悩みや学校不適応問題などについ
て相談者自らが対応し問題の解消及
び未然防止を図ることができるようにな
ること。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 4-4-1
２.　地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

３.　政策 家庭と地域の教育力の向上

６.　評価責任者 教育部長

４　施策 家庭教育の支援

５.　目指すべきまちの姿

地域住民の参加と協力を得て、交流事業等の取組を推進するとともに、家庭教育や子育てに関する情報提供や支援
を行い、家庭の教育機能を高められるまち。

子どもの心身の発達への心配や子育ての困りごとについて専門的なカウンセリングが受けられ子どもの健やかな成長を支援するまち。

７.　施策関連課
庶務課 放課後対策課

教育センター

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

C：未達成

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

「家庭教育に対する支援が充実
している」について肯定的な回
答をする割合【%】

家庭教育講座の実施数【回】

・家庭教育推進員事業は、新しい愛称「としまPゼミ」として活動。としまTVにも出演し、知名度を高めるよう
努めた。
・昨年度はPTA会長連絡会に出向き、家庭教育推進事業の説明・案内をして、より多くの方が、実施・参加
できるような環境を作った。
・R5年度教育相談の終了件数は８７件だった。相談者にとって教育センターが相談しやすい場所として認知
されることは評価すべきことであるが、相談者が自立して課題を解決していくことも必要である。引き続き相
談室の運営方法の見直しを行い、毎年１４０件の相談終了を目指す。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

1,071 1,009 1,314

544 518 812

83.5% 67.0%

事業区分 60.0% 73.0%

100.0% 100.0%

事業区分 103.5% 69.0%

86.5% 83.7%

事業区分 91.7% 83.7%

事業区分

1,071 1,009 1,314
544 518 812

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

1,721 1,095 1,275
1,721 1,095 1,275
74.3% 62.1%

事業区分 129.0% 155.0%

事業区分

事業区分

事業区分
1,721 1,095 1,275
1,721 1,095 1,275

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

2,792 2,104 2,589

2,265 1,613 2,087

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

教育相談等充実事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

教育セン
ター

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

子どもスキップ運営事業（再掲４－１－１）

計画事業

放課後子ども教室事業（再掲４－４－３）

家庭教育推進事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

放課後対
策課

放課後対
策課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

庶務課

項目



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 88.0 89.0 90.0 90.0

実績値 83.2 86.3 87.5

達成率 94.5% 97.0% 97.2%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 2 3 5 8

実績値 2 3 5

達成率 100.0% 100.0% 100.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

・コミュニティスクール導入校では、委員と
なった地域住民やPTA等の意見により、校
長が定める学校方針の中に、多様性の視
点が追記されるなど、地域や保護者の意
見が反映される学校方針の策定につな
がった。
・積極的に地域人材を活用して教育活動を
展開するための人材登録制度を導入する
学校が徐々に増えてきている。
・学校と地域が連携した学校運営の仕組み
が構築されてきている。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

学校運営協議会や学校運営連絡協議会を通して、学校と保護者・地域住民等の信頼関係を培ってきた。また、「SDGs
達成の担い手育成事業」などの協働の取り組みを通して、今まで培ってきた信頼関係を生かし、コミュニティ・スクール
の着実な導入が進んでいる。以上のとおり、学校と地域の協働体制構築が進み、成果指標の達成率に繋がっている。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・コミュニティ・スクール導入促進
・SDGs達成「の担い手育成事業

（1）取組方
針 地域ぐるみで学校を支援する仕組みづくり

学校と保護者、地域住民等が連携・協
働する体制を構築し、質の高い学校教
育を実現し、複雑化・多様化する学校
課題に対応する。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　
１　施策№ 4-4-2
２.　地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

３.　政策 家庭と地域の教育力の向上

６.　評価責任者 教育部長

４　施策 地域と学校の連携・協働の仕組みづくり【重点】

５.　目指すべきまちの姿
学校と保護者、地域住民等が組織的・継続的に学校運営に参画する仕組みが構築され、

子どもが抱える課題を地域ぐるみで解決できる質の高い学校教育が実現したまち。

７.　施策関連課
庶務課（教育施策推進担当課長） 庶務課

指導課 学務課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

A：達成

「学校は、家庭や地域と協力
しながら子どもを教育してい
る」の回答割合【％】

区立小中学校全30校のうち
コミュニティ・スクール設置校
数【校】

・引き続き研修などを通して、コミュニティスクールの円滑な導入を支援し、当初予定していた２０３０年まで
の全校導入目標を前倒しをして、２０２６年までの全校導入を目指す。
・SGDs達成の担い手育成事業を通じてつながった地域住民や企業の方とのつながりをコミュニティスクー
ル活動の中で引き続き活用していけるようコミュニティスクール推進ガイドラインを作成する。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

38,093 12,875 23,538

38,047 12,851 23,514

94.8% 97.2%

事業区分 100.0% 100.0%

3,974 2,656 0

3,974 2,656 0

94.8% 97.0%

事業区分 100.0% 100.0%

152 156 229

152 156 229

69.8% 69.2%

事業区分 100.0% 100.0%

1,038 923 1,850

1,038 923 1,850

94.8% 97.0%

事業区分 75.7% 88.6%

43,257 16,610 25,617
43,211 16,586 25,593

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0
0 0 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

43,257 16,610 25,617

43,211 16,586 25,593

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

地域・大学連携事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

インターナショナルセーフスクール推進事業

計画事業

PTA活動支援事業

学校・地域の連携推進事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

庶務課

庶務課（教
育施策推
進担当）

指導課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

庶務課（教
育施策推
進担当）

項目



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値
小６: 70.0
中３: 70.0

小６: 75.0
中３: 75.0

小６: 80.0
中３: 80.0

小６: 85.0
中３: 85.0

実績値
小６: 90.6
中３: 91.0

小６: 91.0
中３: 90.1

小６: 92.1
中３: 90.8

達成率
小６: 129.4%
中３: 130.0%

小６: 121.3%
中３: 120.1%

小６: 115.1%
中３: 113.5%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 600 1,000 1,500 2,000

実績値 395 917 1,255

達成率 65.8% 92.0% 83.7%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

・放課後子ども教室については、放課後子ども教室スタッフの謝礼を増額するとともに、大学や企業と提携
し、プログラムの内容を充実させていく。

・取組方針①、取組方針②ともに、確実に子供たちの地域への愛着が育っていることが分かった。引き続き
取組を継続する方針である。

７.　施策関連課
庶務課 放課後対策課

指導課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

A:達成

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

児童・生徒の地域への愛着
（％）

地域人材を活用した放課後
子供教室の実施回数（回）

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 4-4-3
２.　地域づくりの方向 子どもを共に育むまち

３.　政策 家庭と地域の教育力の向上

６.　評価責任者 教育部長

４　施策 地域教育力との連携

５.　目指すべきまちの姿

子供たちが、地域の中で多様な体験や活動を行うとともに、地域の文化財や伝統芸能、本物の芸術文化に触れる機会を断続的に設
け、次世代文化の担い手が育成できるまち。

大学、企業、NPO等との協働により、多様な教育資源を確保するとともに、学校教育の質的向上・充実に向けて、学校・過程・地域が
連携し、それぞれの役割と責務を果たしながら相互に支え合い、持続可能な社会づくりの担い手をはぐくむまち。

放課後子ども教室については、コロナ前の水準を取り戻すべく目標を設定していたが、地域住民からなるスタッフを十
分に確保できず、目標数を達成できなかった。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・地域職場を訪問した職場体験（インタ
ビュー、ミニ体験）の実施
・地域人材を活用し、文化・芸術等の授業に
スクールスタッフとして派遣
・放課後子ども教室の実施

展示会や講座、見学会等、文化財や地域
文化を学ぶための普及啓発活動の実施

（1）取組方
針 子供たちが地域の中で多様な体験ができ

る場の確保
外部人材の積極的な活用、大学・企業との
連携強化

子供たちが地域の歴史や文化を学ぶこと
で、地域を大切に思う心情をはぐくむことが
できる体制を整備する。

外部人材の活用により、学校において多様
で特色ある教育を実現することができる。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

・自由学園明日館を会場とした文化財普及
啓発事業「文化財の中で文化財を知る」
や、巣鴨地域文化創造館で開催した出土
遺物展「暮らしを彩るガラス」等、地域の歴
史や文化を学ぶための事業を開催した。多
くの児童・生徒を含む来場者があり、「昔の
遊びを体験出来て面白かった」「身近な場
所で知らない歴史があることを知って楽し
かった」などの声を得た。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

・地域の実態に応じて、職場体験のみなら
ず、外部講師を学校に招いて職業体験を行
う等の取組を行う中学校が増加した。
・放課後子ども教室では、エリース東京の
選手によるサッカー教室を開催し、児童が
プロの選手から直接指導を受け、現役選手
の凄さを身をもって体験することができた。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

35,798 27,115 37,358

30,258 20,102 28,217

331.4% 373.5%

事業区分 130.0% 90.0%

事業区分

事業区分

事業区分

35,798 27,115 37,358
30,258 20,102 28,217

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

1,038 923 1,850
1,038 923 1,850
94.8% 97.0%

事業区分 75.7% 88.6%
4,600 6,597 11,416
1,700 2,578 3,929
86.5% 83.7%

事業区分 91.7% 83.7%

事業区分

事業区分
5,638 7,520 13,266
2,738 3,501 5,779

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

41,436 34,635 50,624

32,996 23,603 33,996

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

庶務課

項目

指導課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

文化資源の保護と活用事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

地域・大学連携事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

放課後対
策課

項目

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

放課後子ども教室事業

計画事業

成果指標達成率（％）


